

一周要闻

“龙润湾杯”喜迎十八大书画展举行

本报讯 (记者李秋杰)10月25日上午,武陟县“龙润湾杯”喜迎十八大书画展在县文化馆隆重开幕。县委副书记魏国龙宣布开幕,县委常委、宣传部长薛新生出席了书画展。薛新生在讲话中希望各有关部门以此次书画展为契机,组织更多、更好、更大规模和更高层次的创作活动,推动我县文学艺术事业不断发展,为经济社会转型升级鼓劲加油、摇旗呐喊,为建设繁荣富裕、开放包容、生态宜居、和谐稳定的新武陟做出新的更大的贡献。

县政协视察工业企业转型升级工作

本报讯 (记者贺小兵)10月25日上午,县政协组织部分政协委员视察我县工业企业转型升级工作。县政协主席王亦山,副县长张茂己,政协副主席朱保忠、张杰、古全祥、魏新东参加视察。视察组一行实地察看了皇马车辆公司、江河纸业公司等企业,认真听取相关负责人的情况介绍,详细询问了企业在推进转型升级方面的措施和做法。王亦山强调,各职能部门和企业家要认清形势,把握机遇,切实增强加快工业企业转型升级的紧迫感和责任感,要解放思想,练好内功,切实发挥工业企业在转型升级过程中的主体作用;要转变作风,创优环境,切实为工业企业转型升级提供优质的服务保障。

省纪委调研组莅武调研

本报讯 (记者贺小兵、通讯员王红旗)10月23日下午,由省纪委优化办正处级纪检监察员王良升带领的调研组一行莅临我县,对优化经济发展环境工作进行调研。县领导刘中州、秦迎军、吕沛、杜国定、刘敬陪同调研。调研组先后来到县产业集聚区等地进行察看,详细了解我县优化经济发展环境所采取的措施和做法。通过实地察看和听取汇报,调研组对我县优化经济发展环境工作取得的成绩给予充分肯定。同时希望我县在下步工作中,要进一步打造高效平台,极力创优审批环境,为企业和项目提供一站式服务;要健全监督网络,严格依法行政,加强对省、市重点项目进行跟踪服务,确保项目顺利推进。

王晨检查秋季机收工作

本报讯 (记者李秋杰)10月22日上午,县委常委、副县长王晨带领县农机局负责人深入到乔庙乡、茴香生态农业专业合作社检查秋季农机机收工作。王晨要求,农机专业合作社要抓住当前有利时机,不断规范经营管理,拓展经营范围,适度扩大经营规模,进一步提升市场竞争力。农机管理部门要积极帮助合作社谋划好未来发展之策,提供好技术、信息等支持和帮助,大力提升合作社的社会化服务能力和经济效益,推动农机专业合作社又好又快发展。

省人社厅调研组莅武调研

本报讯 (记者温淑均、冯振乾)10月25日上午,省人力资源和社会保障厅调研组莅临我县,对村级人力资源社会保障服务站运行情况进行调研。副县长闫清军陪同调研。调研组来到龙源镇东许村人力资源社会保障服务站,详细了解该站业务办理、工作人员待遇、就业招工渠道等情况。了解情况后,调研组充分肯定了我县人社部门的工作,要求我县人社部门要紧扣“民生”主线,以高度的责任感做好村级人力资源社会保障服务站工作。

我县收听收看全省冬春农田水利建设暨森林防火工作电视电话会

本报讯 (记者王芳)10月27日上午,全省冬春农田水利建设暨森林防火工作电视电话会议召开。副县长张志武在武陟分会场收听收看了会议。电视电话会议结束后,我县对会议要求,要深入贯彻落实全省经济运行工作电视电话会议精神,进一步加强领导,强力推进,狠抓关键,坚决打好冬春农田水利建设和森林防火攻坚战,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。电视电话会议结束后,我县对冬春农田水利建设和森林防火工作做了安排。

煤炭经营领域开展“打非治违”专项行动

本报讯 (记者关攀、邢照君)10月24日下午,我县在政府二楼会议室召开煤炭经营领域“打非治违”专项行动工作会议。副县长张茂己出席会议。会议指出各乡镇、各有关部门要按照《武陟县煤炭经营领域打非治违专项行动实施方案》要求,结合实际,制定整治方案,强化措施,周密部署,整顿煤炭经营领域市场秩序,促进我县煤炭物流产业健康快速发展。

县生物医药化工企业牵手科研院所

本报讯 (记者谭喆)10月26日上午,我县召开生物医药和化学化工产学研合作交流会,为科研院所和县域企业牵线搭桥,共谋发展。副县长张茂己出席会议。交流会上,来自河南工业大学

县委宣传部年轻干部忙“充电”

本报讯 (通讯员饶佳)“以前只知道看新闻,不知道怎么写新闻,通过新闻科科长的讲解,我对新闻有了更深一步的了解。”10月25日下午,宣传部集中学习后,年轻干部瞿中高兴地说到。近日,县委宣传部制定下发了《年轻干部理论学习及考核办法》,对年轻干部的学习内容、学习形式、考核及奖惩办法做了具体细致的规定,要求机关干部“人人当讲师,周周有培训”。为保证学习制度的贯彻落实,还成立了以常务副部长为组长、各科室负责人为成员的年轻干部理论学习考核领导小组,考核小组通过检查心得笔记、考勤情况、交流体会等形式对学习情况进行考核。为进一步提高年轻干部的综合素质和业务能力,充分发挥宣传部门的特色,县委宣传部开展了“新闻写作”、“理论文章写作”、“摄影讲座”等与工作相关的培训课程,在创建学习型机关、争当学习型干部方面发挥了引领带动作用。

建八区 促转型 谋跨越

县产业集聚区 加压驱动创“十快”

本报讯 (通讯员徐伟杰、李小霞)“八区”建设观摩及汇报会召开后,县产业集聚区按照会议要求,对各项工作再次加压驱动、明确责任,力促再上新台阶。围绕全省“十快”,积极创先争优。加大宣传力度,一方面踊跃参加“中原经济区100张名片”评选活动,近期在《河南日报》刊登专版;另一方面举办首届产业集聚区“江河杯”运动会,发动产业集聚区内企业、辖区村庄和行政服务大厅各职能部门积极参与。并在运动会举办期间,以图片形式展示产业集聚区建设成果,为创建“十快”增强信心、营造浓厚的舆论氛围。强化优质服务,推进项目建设。一方面,积极服务全县第三次项目集中奠基活动。另一方面,加快推进重点项目建设,积极创优辅仁医药产业园建设环境,保证各项工程顺利进展;产业集聚区主要领导经常与郑州市产东辰汽车产业园项目负责人沟通联系,督促厂房建设尽快开工。创优建设环境,完善设施建设。为确保产业集聚区内木柴大道、东四环、南工业路和龙兴苑建设等“1357”工程有序推进,产业集聚区班子成员带领机关干部,深入村组,妥善化解矛盾纠纷,集中力量搞好服务工作,确保各项工程顺利进行。跟踪运作项目,壮大融资平台。邀请“国开行”来我县参观考察,了解“八区四路”发展思路,并实地考察产业集聚区和木柴新区建设情况,增强金融部门投资信心,力促合作项目资金尽快到位,为产业集聚区发展提供保障。

本报讯 (记者冯振乾)县城北重工业区加快基础设施建设,增强服务企业力度,确保项目建设质量,进一步加快了建设步伐。加快基础设施建设。尽快启动区内供排水设施、强弱电规划建设以及绿化、美化等工作,为企业入驻创造良好条件。增强服务企业力度。对入驻企业每周逐一见面,随时了解项目建设中遇到的困难和问题,及时协调解决,并加强对入驻企业建设进度的督促检查,周一通报,一月一排名,一月一例会,表扬进展快的,鞭策行动慢的。目前,已入驻的16家企业,其中8家已砌好围墙,3家企业已开挖办公楼、车间地基。确保项目建设质量。建立健全质量保证体系,完善落实质量保证措施,对设计、施工、设备安装等环节进行全过程的质量监督和把关,强化项目的现场管理,做到一丝不苟,确保万无一失。

快马加鞭谋发展 县城北重工业区

九九重阳节 浓浓敬老情



歌舞重阳日,夕阳无限红。10月23日,我县举办“迎十八大、庆重阳节”大型文艺晚会。以歌曲、舞蹈、曲艺等多种形式为老年朋友们奉献一台视觉盛宴。

- ①县老干部活动中心舞蹈队表演的《美丽的七仙女》。②杂技表演技惊四座。③豫剧名角王希玲献唱、作画助兴老人节。④迟志强献唱重阳节。

本报记者 李秋杰、关攀 通讯员魏忠明、郭萍 摄



我县让退休老党员“老有所为”

本报讯 (通讯员谢红霞、郭三妮)针对一些老党员在家闲不住,一心想为村里干点事,可又没平台的实际情况,县委组织部帮助老党员组建了义务宣传队、志愿服务队、工作辅导队、文体活动队,使广大老党员“老有所为”。组建老党员政策宣讲队,发挥参政议政作用。组织理论功底厚、思想觉悟高、党性强的老党员成立政策宣讲队,专门负责向群众讲解和宣传党和国家有关方针政策,及县委、县政府重大工作部署,发动群众主动参与到“八区建设”、新型社区建设、环境卫生集中整治等重大中心工作中来,为村级经济发展规划、公益事业建设、基层组织建设出谋划策。组建老党员志愿服务队,发挥调解维稳作用。充分利用基层老党员在群众中威信高、影响力大、易与群众沟通的优势,组织精力充沛、热心群众工作的老党员成立志愿服务队,分别担任村务监督员、矛盾调解员、义务巡逻员、卫生保洁员等10余个志愿服务职务,对村级财务管理、社会治安、环境卫生、文明行为等进行监督检查,解决群众诉求,化解家庭矛盾。据统计,全县已有1320名老党员认领了服务岗位,协调解决各类矛盾纠纷970多件,有效维护了农村经济社会发展稳定。组建老党员工作辅导队,发挥传帮带作用。充分发挥老党员思想政治素质高、基层工作经验丰富的优势,组织成立老党员工作辅导队,指导老党员与年轻党员和村级后备干部结成帮扶对子,手把手地给传授“真经”,帮助他们不断提高工作能力,与留守儿童结成帮扶对子,当好课外“辅导员”,使留守儿童在校有人管,回家有人帮。目前,全县共结成帮带对子2653对,老党员

学习雷锋 践行“三平”

县国土局 重学习提升服务水平

本报讯 (通讯员魏惠生)县国土局紧密结合工作实际,将“学习雷锋、践行三平”活动与“五型机关”创建活动、省级文明单位创建活动,以及“强基层、严党纪、提效能”等内容紧密结合,重学习,进一步提升了服务水平。活动开展以来,通过读雷锋日记、学雷锋事迹、讲雷锋故事、唱雷锋歌曲等形式,使雷锋同志的光辉形象进一步深入人心,干部职工道德修养、效能意识和责任意识得到进一步提升。开展“寻找身边的雷锋”活动,挖掘身边的新典型,在国土系统干部职工中形成学先进、做先进、比学赶超的学雷锋氛围。在全系统组织开展了以“学雷锋、践行动”为主题的演讲比赛,激励全体干部职工追雷锋同志的足迹,把各自的工作岗位当做学习和实践雷锋精神的阵地,用自己的工作业绩弘扬雷锋精神。积极发挥职能作用,强化优质服务。围绕“八区”建设,积极与省市部门沟通协调,切实做好土地利用总体规划局部调整工作;围绕重点工程建设,编制上报增减挂钩规划报件8个批次,面积3750亩,其中已批复3个批次1538亩,为项目建设提供用地保障;认真研究政策,挖掘用地潜力,力争快批地、多批地,今年上报建设用地报件8批次,面积2880亩,涉及35宗项目用地,已批复5批次,涉及覃怀公园和仰韶公园配套项目等21宗地,面积2000余亩,为县域经济发展提供坚强的用地保障。深入开展“情暖农家”活动。组织党员自愿者服务队深入农家座谈、慰问,发放“情暖农家连心卡”,慰问贫困户10户,发放慰问物品价值2200余元,赠送养殖、种植和法律服务书籍300余册;为大虹桥乡土城村两委提供资金5000元帮助完善党员活动阵地;在村里的住宅小区安装了监控设备;积极参与该村的环境卫生集中整治,组织干部职工义务到该村打扫卫生,并为该村义务植树600余棵。

县工商局 选载体提升履职能力

本报讯 (通讯员郝统绪、路欢欢)县工商局以大力实施优质服务、优化市场、商标推进、消费维权四大工程为载体,扎实推动学雷锋活动。实施优质服务工程。该局全面推行“服务承诺制”、“首问负责制”、“主办负责制”、“一次告知制”等制度,简化办事程序,提供提前服务、上门服务、预约服务、跟踪服务“四项服务”,提高工作效能,全力扶持企业商户健康长足发展。在服务全省首家合作联社成立时,该局一方面实行跟踪服务机制,提供“一对一”跟进服务。另一方面,积极与外省市兄弟单位联系,借鉴外地成立专业合作社的先进经验,及时向省、市、县领导进行汇报,同农业部农技指导专业人士进行咨询沟通,最终使全省首家合作联社——焦作茵香黄稻米合作联社顺利成立。截至目前,全县新发展个体户2577户,私营企业257家,合作社100家;办理动产抵押、股权出质80笔,帮助企业融资10亿元。实施优化市场工程。该局围绕人民群众关注的热点难点问题,先后组